

DÉLMAGYARORSZÁG

A MAGYAR SZOCIALISTA MUNKÁSPÁRT LAPJA

XV. évfolyam, 271. szám

Ara: 50 fillér

Szerda, 1959. november 18.

A kongresszusi verseny nagyszerű eredményeket hozott a Szegedi Ruhagyárban

Javult az áruk minősége — Nőtt a dolgozók keresete

— Régen értünk már el ilyen nagyszerű eredményeket, mint most, a kongresszusi versenyben. — Ezzel fogadják az érdeklődőt a Szegedi Ruhagyárban a vezetők és a dolgozók egyaránt. S hogy mi a titka a verseny nagy sikerének, az a következőkből világosan kitűnik...

A minap reggel bensőséges ünnepség tanúi voltak a Szegedi Ruhagyár A-műszak Dávid-szalagjának dolgozói. Csanádi diszpécser elvtárs 7 óra utána néhány perccel megállította a szalag termelését és a pártbizottság nevében köszöntötte a dolgozókat a termelésben és minőségben elért kimagasló

eredményeikért. A szakszervezet termelési felelőse, Babinszki László pedig ez alkalommal adta át a kongresszusi versenyzászlót az október hónapban elért eredmények alapján. A dolgozók büszkén vették át a zászlót, s odatették a többi közé. Mert nyertek ők már nem egy oklevelet, versenyzászlót. A zászlóátvétel után megígérték, hogy nem adják oda a zászlót senkinek. De ezt már az 51-es szalag dolgozói nem állták meg szó nélkül. Eddig ugyanis ők őrizték a kongresszusi versenyzászlót. S ők is erősen megfogadták: minden igyekezetükkel azon lesznek, hogy visszazerezék a zászlót. A 13-as szalag dolgozói is

igen jó eredményt értek el a kongresszusi versenyben. Erről beszélt özvegy Bódi Józsefné, a szalag dolgozója is.

— Belekóstoltunk a verseny ízébe és most már nem is hagyjuk abba. Hogy

Érdemes-e versenyezni?

Kérdezték ezt már többen is tőlünk, de erre csak az a válaszunk, hogy elmondjuk: a verseny tartama alatt 1200-ról 1600 forintba emelkedett az átlagkeresetünk. Ez az emelkedés aztán ösztönözi az embereket még jobb munkára. Nincs a szalagunkban egyetlen elkésző sem. Mindenki igyekszik kihasználni becsületesen a munkaidéjét. Nagyon jó a viszonyunk a szalag vezetőjéhez is. Minden utasítását igyekszünk pontosan végrehajtani, mert tudjuk, hogy minden rendelkezése a mi érdekünkben történik.

S mit szól ehhez a szalag vezetője Áron művezető?

— Soha nem volt még ilyen

Jó összhang

üzemünkben vezetők és dolgozók között. S ennek mindketten hasznát is látjuk. Hogy mást ne mondjak, ha beteg valaki nem kell munkást igényelnem a helyére, elosztják maguk között a munkát és becsülettel meg is csinálják a szalag dolgozói.

Nincs azért olyan jó, amiben ne lehetne valami hibát találni. Így van ez az üzemben is. A 4-es teremben az elmúlt hónapban sok minőségi visszavetés volt, így aztán lemaradtak a versenyben a dolgozók. Nagyon elkeseredett volt a hangulat, amikor megbeszélésre ültek össze a műszakiakkal, hogy mit lehetne tenni. A műszaki vezetők intézkedtek, a dolgozók pedig olyan gondosan dolgoztak, hogy novemberben a műszaki ellenőrzés nem vetett vissza egyetlen kész darabot sem minőségi hiba miatt. A tervlemondást is megszüntették már. Ez tehát

a jó versenyszervezés

titka. S az eredmény a tervek magas túlteljesítése, a termelékenység emelkedése. Hogy csak egy példát említsünk: az üzemben az egy főre eső termelési érték a vált 696 forintról 702 forintra emelkedett. A minőségi áruk elsőosztályú részaránya pedig 91,8 százalék lett. Erdemes tehát a ruhagyáriak tapasztalatai alapján más üzemekben is hasonlóan versenyezni.

H. M.

Indiába utazott a Magyar Ifjúság Országos Tanácsának küldöttsége

A Magyar Ifjúság Országos Tanácsának küldöttsége kedden az Indiai Ifjúsági Szövetség meghívására barátai látogatásra Indiába utazott. A küldöttség vezetője Szabó Béla, a Magyar Ifjúság főszerkesztője.

Továbbfejlesztjük a „magyar ezüst” gyártását

A felszabadulás után alakult ki hazánkban a magyar alumínium-ipar, amelyet joggal nevezhetünk a »magyar ezüst«-nek, hiszen értékes keresett cikk külföldön is. Természeti kincseink között az egyik legjelentősebb helyet foglalja el a bauxit, amelyből nyerik; s timföldgyáraink és alumíniumkohóink világviszonylatban is korszerűek. A múltban a német monopólió nem engedte kifejlődését, de ma már nagy mennyiségben exportálunk is különféle alumínium-készítményeket, amellyel bőségesen ellátja iparunk az ország lakosságát is. Ötéves tervünkben még nagyobb lépésekkel fejlődik tovább a »magyar ezüst« gyártása, melynek egy részletéről felvételünk is készült.



Felszabadulási kulturális seregszemle indul

Felújítják a József Attila olvasómozgalmat — Sze'lemi ötusákat rendeznek — Művészeti pályázat április 4-re

A Magyar Szocialista Munkáspárt VII. kongresszusának tiszteletére és legnagyobb nemzeti ünnepünkre, április 4-re széleskörű felszabadulási kulturális seregszemlét kezdeményez és szervez a Magyar Kommunista Ifjúsági Szövetség, a Hazafias Népront, a Művelődésügyi Minisztérium, a SZOT, az MSZBT és a SZÖVOSZ. Ennek a seregszemlének nagyszerű új vonása valamennyi megelőzővel szemben, hogy nem korlátozódik csupán bemutatókra, öntevékeny csoportok versenyére, hanem igen sokoldalú és igen hasznos kulturális tevékenységet igényel a résztvevőktől,

pontosabban szólva egész évi rendszeres munkát. Ugyanakkor nem területi bemutatókra, hanem a helyi tevékenységre helyezi a hangsúlyt. Így nemcsak egyes csoportokkal, vagy vezető egyénekekkel szemben támasztanak követelményeket, hanem az ifjúsági szervezetekkel, közösségekkel szemben is. Abban is kifejezésre jut ez, hogy

a munka elbírálásánál nemcsak a jól szereplő csoportokat és egyéneket jutalmazzzák, hanem a legeredményesebb KISZ-szervezeteket is.

Az ismertetett elvek jutnak érvényre a kulturális seregszemle ágának változatosságában is. Ismét meghirdetik a József Attila olvasómozgalmat, amely néhány évvel ezelőtt oly nép-

szertvé vált az olvasó fiatalok körében. A feltételek nagyjából azonosak, mint a mozgalom első megszervezősekor voltak.

A szellemi ötusa különféle formái igen elterjedtek az utóbbi években, s ezeknek nagy népművelési szerepük van, önművelésre buzdítanak és szórakoztatva gazdagítják a résztvevők általános és politikai műveltségét.

A felszabadulási kulturális seregszemle keretében megrendező szellemi tornáknak különös jelentőséget ad az, hogy ezekhez témául az elmúlt 15 év politikai, gazdasági, kulturális, tudományos, technikai és sporteseményei szolgálnak; továbbá népköztársaságunk jövőjének ismert távlatai, különös tekintettel a második ötéves terv irányelveire. A pályázóknak a felsorolt öt kérdésre kell megválaszolniuk, akár egyéni, akár csoportversenyben.

A legeredményesebb pályázók és csapatok hazánk felszabadulásának 15. évfordulója előtt megyei, illetve fővárosi döntőn vesznek részt.

Négy műfajban bonyolítják le a művészeti csoportok szemléjét, mégpedig külön-külön a szavalók, színjátszók, ének-, zenekarok és táncgyűttek versenyét.

Külön követelmény, hogy a nevező együttesek több alkalommal szerepeljenek helyi ünnepségeken, mint a KIMSZ évfordulója (de-

Ma:

Megértés — bizalom

Női szemmel

Napirenden

Csökkennek a lakásépítkezési költségek

Segítsünk egymáson

Sakk

A mezőgazdaság korszerű fejlesztéséről tárgyalt a megyei pártaktív-értekezlet

Megeyi pártaktív-értekezletet tartott kedden Szegeden az MSZMP Csongrád megyei végrehajtó bizottsága. Az értekezleten megjelent Török István elvtárs, az MSZMP Központi Bizottságának tagja, a Vasipari Dolgozók Szakszervezetének főtitkára, Nagy Dániel elvtárs, az Elnöki Tanács elnökhelyettese és Keresztos Mihály elvtárs, a földművelésügyi miniszter helyettese is. Az aktívülést Fehér Lajos elvtárs, a megyei pártbizottság titkára nyitotta meg, majd Németh Károly elvtárs, a Központi Bizottság tagja, a Csongrád megyei pártbizottság első titkára ismertette a végrehajtó bizottság beszámolóját a termelőszövetkezeti mozgalom további fejlesztésének néhány kérdéséről.

A részletes beszámolót számos hozzászólás követte.

Szovjet csillagász az amerikai Akadémia tagja

Viktor Ambarcumján szovjet csillagászt nemrég megválasztották az Amerikai Egyesült Államok Nemzeti Akadémiájának külföldi tagjává. A tudós még több más külföldi tudományos akadémiának is tagja. 12 éve elnöke az Örmény Tudományos Akadémiának. Az ő vezetésével hozták létre a büraakáni csillagvizsgálót, amelyben a tudós — munkatársaival együtt — számos értékes felfedezést tett. Eddig több mint 150 tudományos munkája jelent meg. Képünkön tanítványaival beszélget a büraakáni csillagvizsgálónál.

